
 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS 

COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS DELIBERATIVAS 

APRESENTADAS. Aos dezenove do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, na sala 

das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara Municipal de 

Caruaru, sob Presidência do Vereador Bruno Lambreta; Presente o Vereadores Pierson 

Leite, o consultor jurídico João Américo, os membros da Assessoria das Comissões 

Permanentes: Anderson de Mélo, Marcella Souza e Samuel Vasconcelos, a estagiária de 

Direito Rayanne Batista. Iniciado às 12h40min. Saudando os presentes, o Presidente da 

Comissão iniciou os trabalhos nos seguintes termos: Foram lidos os pedidos de retirada dos 

Projetos de Resolução nº 691/2018, do vereador Lula Tôrres, que dispõe sobre a criação da 

TV Câmara WEB destinada a divulgação das atividades desenvolvidas pelo Poder Legislativo 

de Caruaru e o de nº 692/2018, A Comissão leu e debateu o Projeto de Lei n° 7.853/2018, do 

Vereador Cecílio Pedro, que dispõe sobre a instituição do dia do Síndico para que seja 

comemorado no dia 30 de novembro e dá outras providências, apresentado com parecer 

jurídico favorável e parecer do relator com motivação remissiva pela aprovação. Aberto para 

votação os membros, de forma unânime, aprovaram o projeto de lei, devendo seguir o trâmite 

para as demais comissões pertinentes; O Projeto de Lei n° 7.845/2018, do Vereador Cecílio 

Pedro, que institui no calendário oficial de Eventos do Município de Caruaru o dia da 

liberdade de expressão e de crença, cuja data será comemorada anualmente no dia 5 de 

Outubro, dia de aniversário da Constituição da República Do Brasil – 1988, apresentado com 

parecer jurídico favorável e parecer do relator com motivação remissiva pela aprovação. 

Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram o projeto de lei, devendo 

seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; Projeto de Lei nº 7.786/2018, do 

vereador Cecílio Pedro, que institui a Semana do Agricultor e dá outras providências, 

apresentado com parecer jurídico favorável e parecer do relator com motivação remissiva pela 

aprovação do projeto. Aberto para votação dos membros, que de forma unânime, aprovaram o 

projeto de lei, devendo seguir para o devido trâmite, Projeto de Lei n° 7.787/2018, do 

vereador Cecílio Pedro, que disciplina o uso de caçambas estacionárias para retirada de 

entulhos, apresentado com parecer jurídico desfavorável e parecer do relator com motivação 

remissiva pela rejeição do projeto. Aberto para votação dos membros, que de forma unânime, 

reprovaram o projeto de lei, devendo seguir para o devido arquivamento nos termos do Art. 

136 que aduz: o projeto de lei que receber parecer contrário pela unanimidade dos membros 

das Comissões a que for submetido será tido como rejeitado; Projeto de Lei n° 7.827/2018, 

do vereador Cecílio Pedro, que institui o Programa de valorização de Protetores e Cuidadores 

de animais de rua ou abandonados no Município de Caruaru e dá outras providências, 

apresentado com parecer jurídico desfavorável e parecer do relator com motivação remissiva 

pela rejeição do projeto. Aberto para votação dos membros, que de forma unânime, 

reprovaram o projeto de lei, devendo seguir para o devido arquivamento nos termos do Art. 

136 que aduz: o projeto de lei que receber parecer contrário pela unanimidade dos membros 

das Comissões a que for submetido será tido como rejeitado; Projeto de Lei n° 7.832/2018, 

do vereador Cecílio Pedro, que institui o Dia Municipal do Feirante e dá outras providências, 

apresentado com parecer jurídico desfavorável e parecer do relator com motivação remissiva 

pela rejeição do projeto. Aberto para votação dos membros, que de forma unânime, 

reprovaram o projeto de lei, devendo seguir para o devido arquivamento nos termos do Art. 

136 que aduz: o projeto de lei que receber parecer contrário pela unanimidade dos membros 

das Comissões a que for submetido será tido como rejeitado; Projeto de Lei n° 7.840/2018, 

do vereador Cecílio Pedro, que dispõe sobre estacionamento gratuito para idosos e pessoas 



 
 

portadoras de necessidades especiais no município de Caruaru e dá outras providências, 

apresentado com parecer jurídico desfavorável e parecer do relator com motivação remissiva 

pela rejeição do projeto. Aberto para votação dos membros, que de forma unânime, 

reprovaram o projeto de lei, devendo seguir para o devido arquivamento nos termos do Art. 

136 que aduz: o projeto de lei que receber parecer contrário pela unanimidade dos membros 

das Comissões a que for submetido será tido como rejeitado; Projeto de Lei nº 7.782/2018, do 

vereador Marcelo Gomes, que institui na Programação Oficial de Comemorações do 

Aniversário do Município de Caruaru, a “Caminhada Cultural ACACCIL”, apresentado com 

parecer jurídico desfavorável e parecer do relator com motivação remissiva pela rejeição do 

projeto. Aberto para votação dos membros, que de forma unânime, reprovaram o projeto de 

lei, devendo seguir para o devido arquivamento nos termos do Art. 136 que aduz: o projeto de 

lei que receber parecer contrário pela unanimidade dos membros das Comissões a que for 

submetido será tido como rejeitado; Foram analisados e votados O Projeto de Decreto 

Legislativo n° 1.157/2018, do vereador Ítalo Henrique, que concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências, ao Sr. Wanderson McCartney Farias Lins, estando 

regimentalmente apto conforme parecer. Aberto para votação os membros, de forma unânime, 

aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1.158/2018, do vereador Sérgio Siqueira, que Concede 

Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências, a Sra. Ana Lúcia dos Santos, estando 

regimentalmente apto conforme parecer. Aberto para votação os membros, de forma unânime, 

aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1.159/2018, do Vereador Sérgio Siqueira, que Concede 

Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências, a Sra. ROSELMA D' ALMEIDA 

RODRIGUES, estando regimentalmente apto conforme parecer. Aberto para votação os 

membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as 

demais comissões pertinentes; Projeto de Decreto Legislativo n° 1.160/2018, do Vereador 

Sérgio Siqueira, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências, a Sra. 

DANIELLE CHRISTINE VASCONCELOS DE AZEVEDO, estando regimentalmente apto 

conforme parecer. Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram a 

proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; Projeto de 

Decreto Legislativo n° 1.161/2018, do Vereador Daniel Lula Finizola, que Concede Título 

Honorífico de Cidadania e dá outras providências, ao Sr. Wagner Chaves, estando 

regimentalmente apto conforme parecer. Aberto para votação os membros, de forma unânime, 

aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; 

Quanto aos próprios municipais, foram analisados os seguintes projetos: Projeto de Lei n° 

7.807/2018, do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da Lei nº 4.887, de 08 de janeiro 

de 2010, e dá outras providências para: Rua Maria Izabel Anselmo De Moura, apresentado 

com parecer positivo cadastro municipal, sendo favorável com emenda. Aberto para votação 

os membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as 

demais comissões pertinentes; Projeto de Lei n° 7.808/2018, do Vereador Lula Tôrres, que 

Altera o artigo 1º da Lei nº 4.875, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências para: 

Rua Monsenhor Bernardo Adrião De Carvalho, apresentado com parecer positivo do cadastro 

municipal, sendo Favorável com emenda. Aberto para votação os membros, de forma 

unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões 

pertinentes; Projeto de Lei n° 7.809/2018, do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da 

Lei nº 4.875, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências para: Rua Monsenhor 

Severino Otoni Da Cruz Gouveia, apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, 



 
 

sendo Favorável com emenda. Aberto para votação os membros, de forma unânime, 

aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; 

Projeto de Lei n° 7.810/2018, do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da Lei nº 4.888, 

de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências para: Rua Nossa Senhora Das Graças, 

apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, sendo Favorável com emenda. 

Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir 

o trâmite para as demais comissões pertinentes; Projeto de Lei n° 7.811/2018, do Vereador 

Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da Lei nº 4.912, de 18 de março de 2010, e dá outras 

providências para: Rua Pedro Gomes De Araújo, apresentado com parecer positivo do 

cadastro municipal, sendo Favorável com emenda. Aberto para votação os membros, de forma 

unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões 

pertinentes; Projeto de Lei n° 7.812/2018, do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da 

Lei nº 4.877, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências para: Rua Professora 

Marinalva Elias De Barros, apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, sendo 

Favorável com emenda. Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram a 

proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; Projeto de Lei n° 

7.813/2018, do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da Lei nº 4.879, de 08 de janeiro 

de 2010, e dá outras providências para: Rua Promotor João Tibúrcio De Freitas Limeira, 

apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, sendo Favorável com emenda. 

Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir 

o trâmite para as demais comissões pertinentes; Projeto de Lei n° 7.814/2018, do Vereador 

Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da Lei nº 4.878, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras 

providências para: Rua Rosa Maria Da Conceição Correia, apresentado com parecer positivo 

do cadastro municipal, sendo Favorável com emenda. Aberto para votação os membros, de 

forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões 

pertinentes; Projeto de Lei n° 7.815/2018, do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da 

Lei nº 4.886, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências para: Rua Rui Silvestre, 

apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, sendo Favorável com emenda. 

Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir 

o trâmite para as demais comissões pertinentes; Projeto de Lei n° 7.816/2018, do Vereador 

Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da Lei nº 4.876, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras 

providências para: Rua São José Operário, apresentado com parecer positivo do cadastro 

municipal, sendo Favorável com emenda. Aberto para votação os membros, de forma 

unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões 

pertinentes; Projeto de Lei n° 7.817/2018, do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da 

Lei nº 4.883, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências para: Rua Tenente Francisco 

Leonel Dos Santos, apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, sendo Favorável 

com emenda. Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, 

devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; Projeto de Lei n° 7.818/2018, 

do Vereador Lula Tôrres, que Altera o artigo 1º da Lei nº 4.914, de 18 de março de 2010, e dá 

outras providências para: Rua Dr. Cícero Emereciano Da Silva, apresentado com parecer 

positivo do cadastro municipal, sendo Favorável com emenda. Aberto para votação os 

membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as 

demais comissões pertinentes; Projeto de Lei n° 7.819/2018, do Vereador Lula Tôrres, que 

Altera o artigo 1º da Lei nº 4.913, de 18 de março de 2010, e dá outras providências para: Rua 

Radialista Macdowell Holanda, apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, 

sendo Favorável com emenda. Aberto para votação os membros, de forma unânime, 



 
 

aprovaram a proposição, devendo seguir o trâmite para as demais comissões pertinentes; 
Projeto de Lei n° 7.828/2018, do Vereador Galego de Lajes, que Denomina artéria no 

Município de Caruaru e dá outras providências para: Rua Jurandir Pereira De Lima, 

apresentado com parecer positivo do cadastro municipal, sendo Favorável com emenda. 

Aberto para votação os membros, de forma unânime, aprovaram a proposição, devendo seguir 

o trâmite para as demais comissões pertinentes; Não havendo nada mais a tratar, o Sr. 

Vereador Bruno Lambreta encerrou a presente reunião às 12h55min. Para fins de direito, eu 

Anderson de Mélo, lavrei e li a presente ata que vai por mim assinada, pelos vereadores e 

demais presentes. Caruaru-PE, 19 de setembro de 2018. 
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